

Пензенская область вошла в число регионов, где будет реализован пилотный проект по стимулированию рождаемости и созданию единой системы социальной и медицинской помощи женщинам, которые самостоятельно воспитывают детей, а также полным семьям с детьми.

Проект запущен ещё в Новгородской и Тамбовской областях.

В настоящее время на Госуслугах проводится тематический опрос жителей нашего региона. Результаты опроса важны для выработки мероприятий пилотного проекта по стимулированию рождаемости.

Поэтому приглашаю вас принять участие в опросе и приложить свою руку к созданию благоприятной среды для проживания в нашем регионе.

Опрос доступен по ссылке: <https://clck.ru/35mGxw>